



КАМІНЬ-КАШИРСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

УПРАВЛІННЯ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ

НАКАЗ

21 липня 2021 року

м. Камінь – Каширський

№29

Про включення санаторій «Женева» товариства з обмеженою відповідальністю «Оздоровчо – профілактичний комплекс «Планета здоров'я» до переліку суб'єктів надання послуг з психологічної реабілітації

На виконання п. п. 8, 10 Порядку проведення психологічної реабілітації учасників антитерористичної операції та постраждалих учасників Революції Гідності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2017 року № 1057 п. 4, п. 6 Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів із психологічної реабілітації учасників антитерористичної операції та постраждалих учасників Революції Гідності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 липня 2017 року №497, враховуючи вимоги до суб'єктів надання послуг із психологічної реабілітації, затверджені наказом Міністерства у справах ветеранів від 28 грудня 2020 року 245 «Про затвердження Вимог до суб'єктів надання послуг із психологічної реабілітації»

НАКАЗУЮ:

1. ВКЛЮЧИТИ санаторій «Женева» товариства з обмеженою відповідальністю «Оздоровчо – профілактичний комплекс «Планета здоров'я» до суб'єктів надання послуг із психологічної реабілітації відповідно до поданих ними документів.

2. Відділу контролю за наданням соціальної підтримки та нагляду за правильністю призначення (перерахунку) і виплати пенсій письмово проінформувати санаторій «Женева» товариства з обмеженою відповідальністю «Оздоровчо – профілактичний комплекс «Планета здоров'я» до 26 липня 2021 року про результат прийнятого рішення, оприлюднити цей наказ на офіційному веб – сайті Камінь – Каширської районної державної адміністрації та відомості про умови надання реабілітаційних послуг названими санаторіями на інформаційному стенді управління соціального захисту населення Камінь – Каширської районної державної адміністрації.

З виконанням цього наказу залишаю за собою.

Перший заступник
начальника

Валентина Каленчук



Віталій ЛЕОНЕЦЬ